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Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΙ Ο ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟΣ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΕΤΕΙ ΣΕ ΔΥΝΗΤΙΚΗ ΑΡΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ  

ΑΝΟΙΓΟΥΝ ΤΟ ΔΡΟΜΟ ΣΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΙΑ 
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ 

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ Δ. ΧΑΡΤΖΟΥΛΑΚΗ ΚΑΙ Χ. ΧΟΤΖΟΓΛΟΥ 

Μια κυβέρνηση -που δεν έχει πια καμιά νομιμοποίηση- και ο  υπουργός των διώξεων, των 
πειθαρχικών και της εμπορευματοποίησης  προχωρούν σε  μια εξωφρενική, πρωτοφανή 
απόφαση. Θέτουν τη συναδέλφισσα και μέλος της ΕΛΜΕ Πειραιά  Χρύσα Χοτζόγλου σε ΔΥΝΗΤΙΚΗ 
ΑΡΓΙΑ. Κόντρα όχι μόνο το μεγάλο κύμα κινητοποίησης και συμπαράστασης ενάντια στην μεθόδευση 
της απόλυσης της ΧΧ με αποκορύφωμα την απεργία της 23/10, αλλά και προσπερνώντας επί της 
ουσίας μέχρι και την γνωμοδότηση του Πειθαρχικού όπου ομόφωνα τάχθηκε κατά της αργίας, 
παίρνεται αυτή η απόφαση για πρώτη φορά μετά από δεκαετίες!  

 Το «έγκλημά» της ήταν ότι εξέφρασε, από κοινού με μαθητές της, τη διαφωνία της με την 
πραγματοποίηση της αξιολόγησης σε νεοδιόριστη εκπαιδευτικό, δηλαδή εξέφρασε την αντίθεση 
του κλάδου στην αξιολόγηση, όπως αποτυπώνεται και στις συλλογικές αποφάσεις ΟΛΜΕ και ΕΛΜΕ. 
Για την ίδια υπόθεση έχει παραπεμφθεί και  ο συνάδελφος Δ. Χαρτζουλάκης, μέλος το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ 
Πειραιά και αναπληρωτής, ο οποίος αντίστοιχα απειλείται με απόλυση. Υπενθυμίζουμε επίσης ότι 
για την ίδια υπόθεση έχει γίνει στους συναδέλφους και μήνυση από τον ΔΔΕ Πειραιά., δηλαδή έχει 
κινηθεί και ποινική διαδικασία! 

Η απόφαση του Υπ.  Παιδείας για την προσωρινή αργία της συναδέλφου  Χοτζόγλου ξεπερνάει 
κάθε προηγούμενο. Δρομολογεί απόλυση μόνιμου υπάλληλου στο δημόσιο για συνδικαλιστικούς 
λόγους, για πρώτη φορά μετά τη χούντα.  Έρχεται μετά την απόλυση του Δ. Αντωνίου που 
προσπάθησαν να κρύψουν την πολιτική τους επιλογή πίσω από τον πρύτανη του ΕΚΠΑ και το γεγονός 
ότι ήταν συμβασιούχος. Πρόκειται για πρωτοφανή κλιμάκωση και αναβάθμιση της βιομηχανίας 
διώξεων όχι μόνο στον Πειραιά, αλλά και πανελλαδικά, ενάντια στην συνδικαλιστική δράση. 
Εκατοντάδες εκπαιδευτικοί, δεκάδες στην ΕΛΜΕ Πειραιά παραπέμπονται αυτές τις μέρες σε 
πειθαρχικά επειδή υλοποιούν τις αποφάσεις των σωματείων τους και συμμετέχουν σε νόμιμη απεργία 
των συνδικάτων τους, σε αυτή την τεράστια βιομηχανία συνδικαλιστικών διώξεων! Δεν θέλουν ούτε 
να μιλάμε, γυρίζοντας την εκπαίδευση πολλά χρόνια πίσω, στα πιο μαύρα χρόνια! Έχουν φτάσει 
στο σημείο να προχωράνε σε αλλαγές στα πειθαρχικά συμβούλια μόνο και μόνο για να φτιάξουν πιο 
αυστηρό πλαίσιο επιβολής ποινών με fast track διαδικασίες. 

Θέλουν να στείλουν μήνυμα συμμόρφωσης και παραδειγματισμού σε όλους τους εκπαιδευτικούς 
που διώκονται επειδή εφαρμόζουν τις αποφάσεις των σωματείων και Ομοσπονδιών τους. 

Είναι η ώρα να στείλουμε μήνυμα  επίθεσης απέναντι στη γραμμή τρομοκράτησης  και  υποταγής 
των εκπαιδευτικών και να διατρανώσουμε το ή αυτοί που μετατρέπουν την παιδεία από δημόσιο 
αγαθό σε εμπόρευμα ή εμείς με το δημόσιο και δωρεάν σχολείο  για όλα τα παιδιά.  
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Από το μπάζωμα των Τεμπών έως το ξεπούλημα της παιδείας… 

Οι ίδιοι που ευθύνονται με τις πολιτικές τους για το έγκλημα στα Τέμπη αλλά και για όλα τα 
καθημερινά εγκλήματα ενάντια στα δικαιώματα του λαού, των εργαζομένων , της νεολαίας  θεωρούν 
χαρακτηρίζουν επικίνδυνους  όσους αγωνίζονται  για τα δικαιώματα τα δικά τους και τα δικαιώματα 
των μαθητών τους.  

Ο υπουργός  επικαλείται  ότι  η πειθαρχικώς διωκόμενη προκάλεσε αναστάτωση στους 
συναδέλφους της αλλά και στους μαθητές, με φωνασκίες, θόρυβο και συνθήματα, προκειμένου να 
παρεμποδίσει τη διαδικασία αξιολόγησης  και την ομαλή λειτουργία της σχολικής  μονάδας,  

Τολμάνε και μιλάνε αυτοί για «διασάλευση της υπηρεσίας»  όταν μαθητές μένουν εκτός σχ. δομής 
λόγω έλλειψης προσωπικού στήριξής τους, όταν η λειτουργία της σχ. μονάδας διαταράσσεται 
καθημερινά από τα εκατοντάδες κενά, τα επικίνδυνα κτήρια, τα προβλήματα  στην καθαριότητα και τη  
υλικοτεχνική υποδομή λόγω υποχρηματοδότησης, όταν πετάνε  τα παιδιά μας  από τα σχολεία της 
γειτονιάς για να τα δώσουν μποναμά στους Ωνάσηδες, όταν  αστυνομικοί και διοικητικοί  εισβάλλουν 
μέσα στις τάξεις με μαθητές πρώτης σχολικής ηλικίας μόνο και μόνο για να μοιράσουν παραπομπές σε 
πειθαρχικά!!   

Πρόκειται για τεράστιο πολιτικό ζήτημα η απροκάλυπτη ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής 
δράσης. Το δικαίωμα στη συνδικαλιστική δράση έχει κατακτηθεί με αγώνες του εργατικού και λαϊκού 
κινήματος και τυπικά κατοχυρώνεται συνταγματικά!    

Όλα αυτά τα πρωτοφανή αποτελούν μια εξαιρετικά επικίνδυνη κατάσταση για τους εκπαιδευτικούς και 
όλο το εκπαιδευτικό κίνημα.  Η υπεράσπιση της Χρύσα Χοτζόγλου  και των βασικών εργασιακών 
δικαιωμάτων και ελευθεριών μας είναι υπόθεση όλων! Οι διώξεις, οι απολύσεις, τα πειθαρχικά 
δε αφορούν μόνο τους διωκόμενους αφορούν όλο τον κλάδο. Ανοίγει ο ασκός τους Αιόλου για 
όλους μας. 

Η επίθεση του ΥΠΑΙΘ και της κυβέρνησης λαμβάνει διαστάσεις πογκρόμ ενάντια στον κλάδο και 
απέναντι σε όσους αντιστέκονται στα σχέδια παράδοσης της εκπαίδευσης στα συμφέρονται του 
κεφαλαίου και στην υπηρεσία του συστήματος. Με εκατοντάδες πειθαρχικά ενάντια σε 
εκπαιδευτικούς που συμμετέχουν στην απεργία-αποχή από την αξιολόγηση, με καθημερινές απειλές 
και εκφοβισμούς για διώξεις απέναντι σε εκπαιδευτικούς, μαθητές αλλά και γονείς! 

➢ Δίνουμε μια πρώτη απάντηση όλες και όλοι  στην κινητοποίηση της Δευτέρας 10/3 στη 1μμ 
στο ΥΠΑΙΘΑ  

ΝΑ ΠΑΡΘΕΙ ΠΙΣΩ Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΣΗ της ΧΧ 

ΟΙ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ 

ΚΑΤΩ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΑ  

ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΡΑ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

 


